


Türk Eğitim Sen Genel Mer-
kezi, Anneler Günü dolayısıyla 
09.05.2025 tarihinde “İlk Öğ-
retmenimiz Annemiz” temasıyla 
Anneler Günü Buluşması ger-
çekleştirdi.

Programa Genel Başkanımız 
Talip Geylan, eşi Havva Geylan, 
Genel Merkez Yönetim Kurulu 
Üyeleri ve eşleri, Merkez Kadın 
Komisyonları Genel Koordina-
törü Serap Gül, Önceki Dönem 
Merkez Kadın Komisyonu Baş-
kanı Firdes Işık, Türkiye Kamu 
Sen Kadın Komisyonu Başkanı 
Leyla Polat, Türkiye Kamu Sen’e 
bağlı sendikalarımızın kadın ko-
misyonları başkanları ve çok sa-
yıda kadın üyemiz katıldı.

Gül: Şehit annelerinin göz-
yaşları bizlerin de yüreğin-
de, bizlerin de dualarında-
dır.
Yoğun bir katılımla gerçek-

leştirilen program saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıy-
la başladı. Merkez Kadın Ko-
misyonları Genel Koordinatörü 
Serap Gül programın açılış ko-
nuşmasını yaptı. Annelerimizin 
ilk öğretmenimiz olduğunu söy-
leyen Gül şunları kaydetti: “Ta-
rih boyunca Türk milleti, anaya 
büyük bir değer vermiştir. Dev-
let kuran, millet yetiştiren, evlat-
larını vatan sevgisiyle yoğuran 
nice Türk anası vardır. Tomris 
Hatun’dan Nene Hatun’a, Ha-
lide Edip’ten Şerife Bacı’ya ka-
dar nice Türk kadını, sadece bir 

anne değil; bir milletin kaderine 
yön veren kahraman olmuştur.

Geylan: Annelerimiz sadece 
evimizin değil; milletimizin, 
ülkemizin, vatanımızın ve 
dolayısıyla devletimizin de 
direğidir.
Serap Gül’ün ardından Genel 

Başkanımız Talip Geylan bir ko-
nuşma yaptı. “Eli öpülesi tüm 
annelerimizin ve anne adayla-
rımızın Anneler Günü’nü tebrik 
ediyor, sağlıklı, huzurlu, mutlu 
uzun ömürler diliyorum. Hazreti 
Peygamberimizin dediği gibi, 
‘Cennet annelerin ayaklarının al-
tındadır.’ Sonsuzluğa uğurladığı-
mız cennet kokulu annelerimizi 
minnet ve Fatihalarla anıyorum. 
Ruhları şad, mekânları Cennet 
olsun inşallah” diye sözlerine 
başlayan Geylan, dört duvarı 
ev yapan, yuva yapan, huzurlu 
kılanın annelerimiz olduğunu 
söyledi. Annelerimizin sadece 
evimizin değil; milletimizin, ülke-
mizin, vatanımızın ve dolayısıyla 
devletimizin de direği olduğunu 
kaydetti.

Genel Başkanımız doğum 
izinlerinin iki yıl ücretli olmasını 
da istedi. Sayın Cumhurbaşka-
nı’nın doğum oranlarının düşük-
lüğünü bir beka meselesi olarak 
ilan ettiğini hatırlatarak, doğum 
izinlerinin iki yıl ücretli olmasının 
çocuk sahibi olmayı teşvik ede-
bileceğini bildirdi.

Genel Başkanımızın konuş-
masının ardından Türk Eğitim 

Sen Genel Merkezi’nin Anneler 
Günü dolayısıyla düzenlediği 
“Sevginin Rengi; Annelerimiz” 
resim yarışmasının ödül töreni 
de yapıldı. Genel Başkanımız 
Talip Geylan, eser sahiplerine 
ödüllerini takdim etti.

Buna göre; Türk Eğitim Sen 
Aksaray Şube’den Emre At-
lan’ın “Sevgi” adlı eseri birinci, 
Antalya 3 No’lu Şube’den Tülin 
Biçen’in “Sonsuz Şefkat” adlı 
eseri ikinci, Trabzon 1 No’lu 
Şube’den Murat Küçükibrahi-
moğlu’nun “Anne Hakkı Öden-
mez” adlı eseri de üçüncü oldu. 
Türk Eğitim Sen Bursa 1 No’lu 
Şube’den Doğuş Altınmekik’in 
“Bir Oda Sevgi” adlı eseri, İzmir 
3 No’lu Şube’den Barış Demir-
baş’ın “Ana-Renk” adlı eseri ve 
İstanbul 4 No’lu Şube’den Zey-
nep Kaplan’ın “Bir Anne Tüm 
Dünyayı Değiştirebilir” eseri ise 
jüri özel ödülüne layık görüldü. 
Programda Merkez Kadın Ko-
misyonları Genel Koordinatörü 
Serap Gül, sendikamızdaki tüm 
anneler adına Genel Başkanımız 
Talip Geylan’ın eşi Havva Geylan 
ve sendikamıza sunduğu kat-
kılardan dolayı Önceki Dönem 
Merkez Kadın Komisyonu Baş-
kanı Firdes Işık’a çiçek takdim 
etti.  Genel Başkanımız ve Genel 
Merkez Yönetim Kurulu Üyele-
rimiz ayrıca yarışmamıza eser-
lerini gönderen tüm sanatçıları-
mızın resimlerini sergi alanında 
ziyaret etti.

“İLK ÖĞRETMENİMİZ ANNEMİZ” ANNELER 
GÜNÜ BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Genel Başkanımız Talip Gey-
lan, uzman ve başöğretmenlik 
takviminin yayımlanmadığından 
dolayı, öğretmenlerin Mayıs 
ayında tazminat haklarını kulla-
namayacağına dikkat çekerek, 
“MEB’den beklentimiz, süreci 
bir an önce başlatması ve öğret-
menlerimizin en azından Haziran 
itibariyle uzman ve başöğret-
menlik tazminatlarını alabilmele-
rini sağlamasıdır.” dedi.

Öte yandan kariyer seminerle-
rinin de önceki süreçlerde oldu-
ğu gibi çevrim içi yapılmasını ta-
lep eden Genel Başkan Geylan, 
açıklamasında şunları kaydetti:

“Öğretmenlik Meslek Kanu-
nu’nda yapılan yeni düzenleme 
10 Ekim 2024 tarihinde Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi, yönetmelik gereği 
de 30 Nisan’a kadar başvurular 
alındı.

Ancak şu ana kadar henüz tak-
vime dair bir duyuru yapılmadı. 
Şu halde meslektaşlarımız Mayıs 
ayı itibariyle tazminat haklarını 
kullanamayacak.

MEB’den beklentimiz, süreci 
bir an önce başlatması ve öğret-
menlerimizin en azından Haziran 
itibariyle uzman ve başöğret-
menlik tazminatlarını alabilmele-
rini sağlamasıdır.

Öte yandan bir diğer önemli 

husus da daha önceki süreçler-
de olduğu gibi, kariyer eğitim-
lerinin çevrim içi yapılmasıdır. 
Kurban Bayramı tatili ve eğitim 
öğretimin devam ediyor olması 
göz önüne alındığında zaten yüz 
yüze eğitime uygun koşullar da 
bulunmamaktadır. Ayrıca yaşa-
dığımız dijital çağda yüz yüze 
yapılacak eğitimler, hem zaman 
hem ekonomik kaynak israfına 
neden olacaktır.” dedi.

ÖĞRETMENLERİMİZ; UZMAN VE BAŞÖĞRETMENLİK 
TAKVİMİNİ BEKLİYOR
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8. DÖNEM TOPLU SÖZLEŞME TALEPLERİ
YÖNETİCİLER, ÖĞRETMENLER, GENEL İDARE HİZMETLER, TEKNİK 

HİZMETLER  VE YARDIMCI HİZMETLER SINIFI PERSONELİ İLE İLGİLİ 
BAZI TALEPLERİMİZ

Kamu çalışanlarının ve emeklilerinin 2026-2027 yılını kapsayacak 
olan 8. Dönem Toplu Sözleşme Görüşmelerine sayılı günler kaldı. 
Bu kapsamda, uzun zaman verilen emekler doğrultusunda Türk Eği-
tim-Sen olarak öğretmenlerimizin, akademisyenlerimizin, yardımcı 
hizmetler sınıfında çalışanların, şube müdürlerimizin, idari personelin 
yani tüm eğitim çalışanlarının sorunlarını tespit edip, taleplerini oluş-
turduk.

Buna göre; 

Öğretmenlere il içinde de 
özür grubu olanlara ilçe emri 
hakkı mutlaka verilmelidir. 
Eş durumu özrü tayinlerinde 
stajyerliğin kaldırılması şartı 
aranmamalıdır.

Tüm atama ve yer değiştir-
me işlemlerinde hizmet süre-
si hesaplamasında 31 Aralık 
tarihi esas alınmalı ve tüm 
özür gruplarında iki aşamalı 
olarak yer değiştirmeler ya-
pılmalıdır.

Devlet memurlarına yılda 
en az bir maaş tutarında ban-
ka promosyonu verilmelidir. 
Promosyon ihaleleri Bakanlık-
lar tarafından yapılmalıdır

Fiilen bilgisayar kullanan 
personelin tamamına, talep 
etmeleri halinde VHKİ kadro-
su  verilmelidir.

Tüm okullara, devlet tara-
fından güvenlik görevlisi ve-
rilmelidir.

Eğitim kurumlarında gece 
bekçisi bulunmadığından, 
yaşanan hırsızlık olaylarında 
idarecilerin ve çalışanların 
suçlanmasını önlemek için 
eğitim kurumları deprem, 
yangın, hırsızlık ve benzeri 
olaylara karşı sigorta yaptırıl-
malıdır.

Döner sermayeli kurum-
larda çalışan hizmetli ve me-
murların da döner sermaye-
den adil biçimde pay almaları 
sağlanmalıdır.

Döner sermayeli kurum-
larda çalışan hizmetli ve me-
murların da döner sermaye-
den adil biçimde pay almaları 
sağlanmalıdır.

Okullara verilen yönetici 
normları belirlenirken dikkate 
alınan öğrenci sayıları düşü-
rülmelidir.

Yardımcı Hizmetler Sınıfın-
da çalışan personel bir defa-
ya mahsus olmak üzere sınav-
sız GİH Sınıfına geçirilmelidir. 

Mesleki ve teknik eğitim 
kurumlarında görevli teknis-
yenlerin maaşlarındaki ye-
tersizlik giderilmeli ve özel 
hizmet tazminatı oranları yük-
seltilmelidir.

Öğretmenlere nöbet gö-
revi verilirken nöbet tutama-
yacağına dair doktor raporu 
olan öğretmenlere nöbet gö-
revinin verilemeyeceğine dair 
düzenleme yapılmalıdır.

İkili eğitim veren okullarda 
görev yapan idarecilere ve-
rilen haftada 2 saat ilave ek 
ders ücreti yeterli değildir. Bu 
idarecilere ödenen ek ders 
ücreti haftada 6 saate çıkarıl-
malıdır.

MEB diplomaya dayalı alan 
değişikliğini belirli bir takvim 
çerçevesinde her yıl yapma-
lıdır.

Sözleşmeli öğretmenlik a- 
taması uygulamasından vaz-
geçilmeli ve tek istihdam 
şekli kadrolu öğretmenlik ol-
malıdır

Öğretmenlere haftada 
birden çok nöbet görevi ve-
rilmemelidir. Ancak ihtiyaca 
binaen ve öğretmenlerin de 
isteği doğrultusunda birden 
fazla nöbet görevi verilmesi 
halinde her bir nöbet görevi 
için ayrı nöbet ücreti öden-
melidir. Nöbet görevi isteğe 
bağlı olmalıdır. İstemeyen 
öğ- retmenlere nöbet görevi 
verilmemelidir. Nöbet göre-
vinin yerine getirilmesinde 
sağlık ve engellilik durumu 
gibi mazeretler dikkate alın- 
malıdır. Görevli izinli/idari 
izinli olunan günlerde nöbet 
görevi ek ders ücreti kesilme-
yerek öğretmenlere öden-
melidir.

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
kamuda mülakat kaldırılacak 
vaadi doğrultusunda kamu 
personeli alımında tek kriter 
yazılı sınav olmalıdır. Sözlü 
sınav uygulamasından vazge-
çilmelidir.

Milli Eğitim Bakanlığı bün-
yesinde yapılan sınavlarda 
görev alanlara ödenen ücret-
ler % 100 oranın da artırılma-
lıdır.

Eğitim-Öğretim Kurumla-
rında çalışan sağlık persone-
linin mali durumları iyileştiril-
melidir.

Norm kadro uygulaması 
memur ve hizmetli için de 
olmalı, norm kadro ihtiyacı 
kadar personel görevlendiril-
melidir.

Hizmetli ve memurların 
öğrenime devam etmek is-
temeleri durumunda gerekli 
kolaylıklar sağlanmalıdır.

Şoförlere risk tazminatı 
ödenmeli ve ferdi kaza sigor-
tası yaptırılmalıdır.

Toplu sözleşme ikramiyesi 
brüt bir maaş şeklinde veril-
melidir.

Milli Eğitim Bakanlığı bün-
yesinde yapılan sınavlarda 
görev alanlara ödenen ücret-
ler %100 oranın da artırılma-
lıdır.

Yönetici atamalarında Mes-
leki ve Teknik Okullardaki Bö-
lüm, Atölye ve Laboratuvar 
şefliklerinde geçen süreler 
de yöneticilik kademesinden 
sayılmalıdır.

Genel İdare Hizmetleri Sı-
nıfında olup şef kadrosunda 
görev yapan personelin kad-
ro derecelerinin 1 ve 2.dere-
ce olarak yeniden düzenlen-
mesi sağlanmalıdır.

Mesleki ve teknik eğitimde 
atölyelerde mutlaka teknis-
yen görevlendirilmeli ve yeni 
teknisyen kadroları açılmalı-
dır.

Zorunlu hizmet bölgesin-
de görev yapıyorken zorunlu 
hizmet görevini bitiren öğ-
retmenlere de aynı görev ye-
rinde çalışmaya devam ettiği 
sürece iki yıla bir kademe ve-
rilmesi gerekmektedir.

Uzman ve Başöğretmenle-
re ödenen tazminat tutarları 
öğretmenlerin emekli olma-
larına müteakip emekli maaş-
larına da yansıtılarak emekli 
maaşı ile birlikte ödenmeye 
devam edilmelidir.

5 yılını doldurmuş öğret-
menlere uzman, 5 yılını dol-
durmuş uzman öğretmenlere 
de başöğretmen unvanı veril-
melidir.

TÜRK EĞİTİM-SEN www.turkegitimsen.org.tr
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Genel Başkan Yardımcımız Se-
lahattin Dolgun, 07-09.05.2025 
tarihlerinde Hakkâri’de bir dizi 
temaslarda bulundu.

Dolgun ilk olarak Yüksekova 
Vali Erdoğan Gürbüz İlkoku-
lunu, Türk Eğitim Sen Hakkâri 
Şube Başkanı Şükrü Gürses ve 
şube yönetim kurulu üyeleriyle 
birlikte ziyaret etti. Daha sonra 
Dolgun ve beraberindeki heyet 
Yüksekova Kaymakamı Musta-
fa Akın’ı ziyaret ederek, güncel 
konular hakkında istişarelerde 
bulundu. Ardından Dolgun Yük-
sekova İlçe Milli Eğitim Müdü-
rü Kadir Çetin’i ziyaret ederek, 
eğitim ve eğitim çalışanlarının 
güncel konuları hakkında soh-
bet etti.

Aynı gün Dolgun, Yüksekova, 
Şemdinli ve Derecik teşkilat yö-
neticileriyle toplantı gerçekleş-
tirdi. Dolgun, “Şube Başkanımız 
Şükrü Gürses’in şahsında, arka-
daşlarımıza teşekkür ediyorum. 
Türk Eğitim-Sen’imizin yarınları-
nın, daha güçlü olacağına şahit 
olmaktan bahtiyar oldum. Gen-
cecik, pırıl pırıl, Türkiye sevdalısı 
öğretmenlerimiz var olun.” dedi. 
Temaslar kapsamında Dolgun, 

Hakkâri Valisi Ali Çelik’i ziyaret 
etti. Dolgun, “Sayın Valimize 
teşekkür ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyorum.” dedi.

Hakkâri Mehmet Akif Ersoy 
MTAL, Hakkâri İbni Sina MTAL 
ve Hakkâri Yunus Emre Orta-
okulunu ziyaret eden Dolgun,  
eğitim çalışanları ile gündemi 
değerlendirdi. Dolgun, “Mes-
lektaşlarımız fedakâr bir şekil-
de devletimizi en güzel şekilde 
temsil etmektedir. Hepsine yü-
rekten teşekkür ediyoruz.” diye 
konuştu. Dolgun Hakkâri İl Milli 
Eğitim Müdürü Nurettin Yılmaz’ı 
da ziyaret ederek eğitim üzerine 
istişarelerde bulundu.

Genel Başkan Yardımcımız 
Dolgun, Hakkâri Şube Şubenin 
düzenlediği istişare toplantısı-
na katıldı. Toplantıda,  Hakkâri 
Şube Başkanı Şükrü Gürses ve 
yönetimi, denetleme, disiplin 
kurulu üyeleri, ilçe temsilcileri, 
kadın komisyonu üyeleri hazır 
bulundu.

Türk Eğitim-Sen Hakkari’de, 
Türk Eğitim-Sen İzmir’de, 
Türk Eğitim-Sen İstanbul’da, 
Türk Eğitim Sen Kars’ta…

Toplantıda bir konuşma ya-
pan Genel Başkan Yardımcımız 
Selahattin Dolgun, “Hakkâri Şu-
bemizde, yiğit yöneticilerimizle 
beraberiz. Türk Eğitim-Sen’in 
varlığı, Hakkâri’de eğitim çalı-
şanlarımızın güvencesidir. Türk 
Eğitim-Sen Hakkâri’de, Türk 
Eğitim-Sen İzmir’de, Türk Eği-
tim-Sen İstanbul’da, Türk Eği-
tim-Sen Kars’ta… Aynı duygu, 
aynı düşünce, aynı mücadele. 
Her yerde aynı söz: Türkiye 
sevdamız, ekmek için kavga-
mız. Şükrü Gürses Başkanımızın 
şahsında ekibini ve temsilcile-
rimizi tebrik ediyorum. Bir kere 
yükselen bayrak bir daha inmez. 
Hakkâri Şubemiz yönetimiyle, 
üyesiyle bayrağı en yukarıda 
dalgalandırıyor. Türk Eğitim-Sen 
sadece sendika değil, milli bir 
sivil toplum kuruluşudur. Sen-
dikamızın varlığı dosta güven, 
düşmana korku vermeye yeti-
yor. Türkiye sevdalısı vatansever 
meslektaşlarımızla Hakkâri’de iki 
gün boyunca birlikte olmaktan 
büyük mutluluk duydum. Sağ 
olsunlar varlıkları daim olsun.” 
diye konuştu.

İl ve İlçe Milli Eğitim Müdür-
lükleri muhasebe bürolarında 
görev yapan personellere, iş 
yükleri ve görevleri gereği 
üstlendikleri mali sorumluluk-
ları dikkate alınarak ek tazmi-
nat ödenmelidir.

Teknik hizmetler sınıfı per-
sonellerine hizmetin gereği 
olarak görev esnasında giyil-
mesi gereken koruyucu giyim 
malzemesi ayni olarak veril-
melidir.

İhale alım, geçici kabul, ke-
sin kabul, muayene ve teslim 
alma komisyonlarında görev 
alan personellere tazminat 
ödemesi yapılmalıdır.  

Kamu görevlileri emekli 
olduklarında maaşlarında or-
taya çıkan düşüş nedeniyle 
mağdur olmakta, bu nedenle 
emekli olmaktan kaçınmak-
tadırlar. Kamu görevlilerinin 
emekliliklerinde de mevcut 
ekonomik statülerini korumak 
için maaşlarının, ek ödemele-
rinin, ek derslerinin, fazla ça-
lışma ücretlerinin tamamının 
emekli keseneği matrahına 
dâhil edilerek emekli maaşı 
hesaplamasına katılması için 
gerekli yasal düzenlemeler 
yapılmalıdır.

Kamu görevinde halen ça-
lışmakta olan şehit yakınları-
na bir kereye mahsus sınavsız 
olarak görevde yükselme ve 
unvan değişikliği hakkı tanın-
malıdır.

Yönetici atamalarında kri-
ter yazılı sınav ve değerlen-
dirme formu olmalıdır.

Devlet memurlarına verilen 
disiplin cezaları affedilmelidir. 
31.12.2025 tarihine kadar ve-
rilecek olan disiplin cezaları 
af kapsamına alınarak disiplin 
cezası affı getirilmelidir. 

Tüm kamu çalışanlarının 
vergi dilimi %15’e  sabitlen-
melidir

Milli Eğitim Müdürlüklerin-
de ve okullarda çalışan me-
mur ve hizmetlilere haftalık 
40 saati aşan çalışmaları kar-
şılığında fazla çalışma ücreti 
ödenmelidir.

Giyim ve yemek yardımının 
tüm çalışanlara yapılması ve 
vergi kesintisinin yapılmaması 
gerekmektedir.

Her yıl eğitim-öğretim yılı 
başında ödenen “Eğitim-Öğ-
retime Hazırlık Ödeneği”; as-
gari ücret tutarında olacak 
şekilde MEB ve yüksek öğre-
tim  personelinin tamamına 
ödenmelidir. Tüm eğitim çalışanlarının 

otobüs, tren, metro vb. hiz-
metlerden indirimli olarak ya-
rarlanması sağlanmalıdır.

Diş, gözlük, ortez, protez 
ve çeşitli cihaz bedellerinin 
tamamı devlet tarafından kar-
şılanmalıdır.

MEB bünyesinde Aşçı kad-
rosunda görev yapan per-
sonelin görev  tanımları ya-
pılmalı, idareciler tarafından 
görev tanımları harici uygu-
lamalara tabi tutulmamaları 
sağlanmalıdır. 

Teknik hizmetler sınıfı per-
sonellerinin büyük proje ve 
arazi tazminatları artırılmalı-
dır.

Teknik hizmetler sınıfı  özel 
hizmet tazminatları yükseltil-
melidir. 

TOPLU SÖZLEŞME MASASINDAN MEMURLARIMIZA VE 
EMEKLİLERİMİZE YENİ HAKLAR ALARAK KALKACAĞIZ!

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası
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Türk Eğitim Sen olarak Milli 
Eğitim Bakanlığı’na  gönderdi-
ğimiz 26.09.2023 tarih ve 545 
sayılı yazımızda, danışmanlık 
tedbiri uygulayıcısı olan rehber 
öğretmen/psikolojik danışman-
lara yapılacak ödemelerin ne 
şekilde hesaplanacağı ve hangi 
kıstaslar gözetilerek ödeme ya-
pılacağı, bu ödemelerin dosya 
başına olup olmayacağı, ödeme 
yapılması için ilgililerin herhangi 
bir başvuru yapmaları gerekip 
gerekmediği, başvuru yapıla-
caksa nereye, nasıl ve ne şekilde 
başvuru yapılacağı, geçmişte 
yapılan çalışmalarla ilgili geriye 
dönük bir ödeme yapılıp yapıl-

mayacağı hususlarının ivedilikle 
açıklığa kavuşturularak ilgili ku-
rumlara iletilmesini talep etmiş-
tik.

Adalet Bakanlığı’nın 20.12.
2024 tarihli ve E-27239794 - 
045.02-245 / 2255 sayılı yazısın-
da, 5395 sayılı Çocuk Koruma 
Kanunu’nda yapılan değişiklik 
ile danışmanlık tedbiri kararları-
nı yerine getirmek üzere görev-
lendirilen rehber öğretmenlere 
bu görevleri karşılığında  yapı-
lacak  ödemelerin 14.11.2024 
tarihinden itibaren Milli Eğitim 
Bakanlığı bütçesinden sağlan-
ması gerektiği belirtilmiştir. MEB 

Özel Eğitim ve Rehberlik Hiz-
metleri Genel Müdürlüğü’nün 
05.05.2025 tarih ve 130254918 
sayılı yazısında, da MEB bünye-
sinde görev  yapan  danışman-
lık  tedbiri  kararlarını  yerine  
getirmekle görevlendirilen reh-
ber öğretmenlerin söz konusu 
görevleri karşılığında yapılacak 
olan ödemelere ilişkin iş ve  iş-
lemlerin  Adalet Bakanlığı’nın 
yazısında  yapılan  açıklamalar  
doğrultusunda  yürütülmesi 
gerektiği ifade edilmiştir.  Bu 
konuda yapılan düzenleme için 
Bakanlık yetkililerine teşekkür 
ederiz.

UAESEB ve Türk Eğitim Sen 
Genel Başkanı Talip Geylan, UA-
ESEB’in kurucu üyesi Kazakistan 
Eğitim, Bilim ve Yüksek Öğretim 
Çalışanları Sendikası’nın 100. ku-
ruluş yıl dönümü etkinlikleri kap-
samında Astana’da düzenlenen 
foruma katıldı.

Genel Başkanımız Talip Gey-
lan’a Genel Başkan Yardımcımız 
Cengiz Kocakaplan da eşlik etti. 

Kazakistan eğitim sisteminin 
çağın ihtiyaçlarına göre gelişti-
rilmesi ve eğitim çalışanlarının 
daha iyi çalışma koşullarına ka-
vuşması için daha büyük hizmet 
ve faaliyetlere imza atacağına 
yürekten inanıyorum.

Türk Eğitim Sen ve Uluslararası 
Avrasya Eğitim Sendikaları Birli-
ği (UAESEB) olarak soydaş mes-
lektaşlarına tebriklerini ileten 
Genel Başkan Geylan, “Kazakis-
tan Eğitim, Bilim ve Yükseköğ-
retim Çalışanları Sendikası’nın 
100’üncü kuruluş yıldönümünü 
tebrik ediyorum.” dedi.

Kazakistan eğitim çalışanları-
nın daha iyi koşullara kavuşması 
için daha büyük hizmetlere imza 
atacağına dikkat çeken Genel 
Başkan Talip Geylan, “Kaza-
kistan’daki meslektaşlarımızın 
ekonomik, mesleki, sosyal hak 

ve  çıkarlarını korumayı, geliştir-
meyi, eğitim kalitesini artırmayı, 
eğitim politikalarının iyileştiril-
mesine katkıda bulunmayı ilke 
edinen sendikamızın; bundan 
sonra da Kazakistan eğitim sis-
teminin çağın ihtiyaçlarına göre 
geliştirilmesi ve eğitim çalışanla-
rının daha iyi çalışma koşullarına 
kavuşması için daha büyük hiz-
met ve faaliyetlere imza ataca-
ğına yürekten inanıyorum.” diye 
konuştu. 

UAESEB’in 10 ülkede deva-
sa bir sendikaya dönüştüğünü 
bildiren Genel Başkan Gey-
lan, “Kazakistan Eğitim, Bilim 
ve Yükseköğretim Çalışanları 
Sendikası, Uluslararası Avras-
ya Eğitim Sendikaları Birliği’nin 
(UAESEB) kurucu ve çok kıymetli 
üyelerinden birisidir. Bundan 
yaklaşık 19 yıl önce Türkiye, 
Kazakistan, Azerbaycan ve Kır-
gızistan’daki sendikalarımızın 
öncülüğünde kurulan USAE-
SEB, bugün Romanya, Kosova, 
KKTC, Irak, Kuzey Makedonya 
ve Özbekistan’la birlikte 10 ülke-
de iki milyonun üzerinde üyesi 
bulunan devasa bir sendikal bir-
liğe dönüşmüş durumdadır.

UAESEB olarak temel amacı-
mız; üye kuruluşlarımız arasın-
da ekonomik, sosyal ve teknik 

alanda karşılıklı işbirliğini geliş-
tirmek, dayanışmayı sağlamak, 
ülkelerimizde insan haklarının 
kullanımı ve demokratik hakların 
gelişmesine katkıda bulunmak, 
eğitim hizmetinin yaygınlaşma-
sı ve kalitesinin artırılması için 
gayret sarf etmek, eğitim çalı-
şanlarının içerisinde bulunduğu 
çalışma şartlarının ve istihdam 
politikalarının iyileştirilmesine 
katkı sunmaktır.” dedi.

UAESEB olarak her yıl temsil-
ciler kurulu toplantımızı bir kar-
deş ülkede topluyor; bilgi, tec-
rübe ve fikirlerimizi paylaşıyoruz

UAESEB olarak her yıl kar-
deş bir ülkede toplandıklarına 
bilgi, tecrübe ve fikir aktarımı 
yaptıklarına dikkat çeken Genel 
Başkan Geylan, “Başka uluslara-
rası örgütlerle işbirliği içerisinde 
bulunarak, İLO standartların-
da sendikal örgütlenmenin ve 
sendikal özgürlüğün bütün üye 
ülkelerimizde yerleşmesi için 
çalışmalar yapmak, devletleri-
mizin sürdürdüğü ortak kültü-
rel, bilimsel ve sosyal girişim ve 
faaliyetlere destek vermek; bu 
amaç doğrultusunda ulusal ve 
uluslararası projeler hazırlayarak 
Hükümetlerimize sunmak temel 
hedeflerimizdendir.

KAZAKİSTAN EĞİTİM SENDİKASININ KURULUŞUNUN 
100. YIL KUTLAMALARINA KATILDIK

ÇALIŞMALARIMIZ KARŞILIK BULDU! REHBER ÖĞRETMENLERE 
YAPILACAK ÖDEMELER MEB BÜTÇESİNDEN SAĞLANACAK!

TÜRK EĞİTİM-SEN www.turkegitimsen.org.tr
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Türk Eğitim Sen olarak sözlü 
sınav sonucunda mağdur olan 
adaylara verdiğimiz hukuki des-
tek sonucu açılan davalarda, 
maddi hata bulunan işlemlere 
yönelik iptal ve yürütmeyi dur-
durma kararları gelmeye de-
vam etmektedir.

Ankara 24. İdare Mahke-
mesinin 2024/1751 E. sayılı ve 
02.05.2025 tarihli yürütmeyi 
durdurma kararının gerekçesin-
de; “..Bu durumda 12/07/2024 
tarihinde yapılan sözlü sınava 
ilişkin 249969 numaralı komis-

yon üyesince münferiden dü-
zenlenen aday değerlendirme 
formunun “İletişim becerileri, 
özgüveni ve ikna kabiliyeti” 
bölümünde ‘4-5-4-5’ seklinde 
yapılan puanlama sonucu dava-
cının toplam puanının 18 puan 
olarak hesaplanması gerekir-
ken tutanağa 17 olarak toplan-
dığı görüldüğünden, davacı 
tarafından sözlü sınav puanına 
yapılan itirazın reddine yönelik 
dava konusu işlemde hukuka 
uyarlık görülmemiştir.” denil-
miştir.

Millî Eğitim Bakanlığı Persone-
linin Görevde Yükselme, Ünvan 
Değişikliği ve Yer Değiştirme Su-
retiyle Atanması Hakkında  Yö-
netmelik kapsamında bulunan 
personelden İl içi isteğe bağlı 
yer değiştirmek isteyen için bu-
lundukları kurumda,  İller arası 
isteğe bağlı yer değiştirmek 
isteyenler için ise; bulundukları 
ilde Bakanlık  kadrolarında 30 
Eylül tarihi itibarıyla kesintisiz en 
az üç yıl görev yapanlar, yer de-

ğiştirmek üzere başvuruda bulu-
nabilirler, denmektedir.

Bu kapsamda Türk Eğitim Sen 
Genel Merkezi olarak MEB’e 
bağlı kadrolarda görev yapan 
öğretmen dışındaki personelle-
rin hak kaybına sebebiyet ver-
memek için; il içi ve iller arası 
isteğe bağlı bağlı yer değiştirme 
süresinin hesaplanmasında, 31 
Aralık tarihinin baz alınması için 
yazılı talepte bulunduk.

Türk Eğitim Sen Merkez Kadın 
Komisyonu Genel Koordinatörü 
Serap Gül, 11.10.2025 tarihinde 
Konya 1,2 ve 3 No’lu Şubeleri-
mizin Anneler Günü dolayısıyla 
düzenlediği etkinliğe katıldı.

Toplantıda Konya Şubelerinin 
yönetim, denetleme, disiplin 
kurulu üyeleri, üniversite ve ilçe 
temsilcileri, kadın komisyonu 
üyeleri hazır bulundu. Toplan-
tıda bir konuşma yapan  Gül, 
“Anne sadece bir kelime de-
ğildir. Anne şefkat, fedakarlık, 
sabır ve sonsuz sevginin adıdır. 
Ailemizin temel taşı, Türk Mille-
tinin yapı taşıdır. Kültürümüzü ve 
değerlerimizi nesilden nesile ak-
taran varlıklardır. Anneler günü 
vesilesiyle başta şehit anneleri 
olmak üzere, ebediyete intikal 
etmiş annelerimize Allah’tan 
rahmet, hayatta olan anneleri-
mize sağlıklı, huzurlu ve mutlu 
bir ömür diliyorum.” dedi.

Gül ayrıca, “Türk Eğitim-Sen 
olarak inandığımız en önemli 
değerlerden biri, kadınların bir-

lik içerisinde mücadele etme-
sidir. Çünkü bizler, aynı inançla, 
aynı kararlılıkla, birbirimizin gü-
cüne güç katarak daha aydınlık 
bir geleceğe yürümekteyiz. her 
birinizin gözlerinde o güçlü ka-
dının, fedakâr annenin ışığını 
görüyorum. Birlikte daha çok 
yol alacağız, birlikte daha çok 
güzelliğe imza atacağız. Çünkü 
bizler; yalnızca birer anne değil, 
aynı zamanda yol gösteren, güç 
veren, umut aşılayan kadınlarız.” 
diye konuştu.

Kadın çalışanların yaşadığı 
sorunlara da değinen Gül, do-
ğum izinlerinin iki yıl ücretli ol-
ması gerektiğini belirtti. Ayrıca, 
kreş ve anaokulu ihtiyaçlarının 
giderilmesi, kadınların yönetim 
kademelerinde daha fazla yer 
alması ve kadına yönelik şid-
detle mücadelenin kararlılıkla 
sürdürülmesi gerektiğini ifade 
etti. Aile Yılı ilan edilen 2025’te 
eş durumu tayinleri başta olmak 
üzere aile bütünlüğünü koruya-
cak adımlar atılması çağrısında 
bulundu.

MÜLAKAT MAĞDURİYETİNDE 
KARARLAR GELMEYE DEVAM EDİYOR

ÖĞRETMEN DIŞINDAKİ PERSONELİN 
YER DEĞİŞTİRME İŞLEMLERİNDE 
31 ARALIK TARİHİ BAZ ALINSIN

ÜYELERİMİZE ÖZEL TAMAMLAYICI SAĞLIK SİGORTASI ANLAŞMASI
Türk Eğitim -Sen ile Allianz Si-

gorta arasında yapılan iş birliği 
kapsamında, tamamlayıcı sağlık 
sigortasında %17,5 indirim sağ-
lanmıştır. Bu özel indirimden 
yalnızca üyelerimiz faydalanabi-
lecektir.

Üyelerimiz, hem ilk defa si-
gortalılık hem de poliçe taşıma 
işlemlerinde, üyelik belgelerini 
ibraz ederek bu indirimden fay-

dalanabileceklerdir.
İndirim kullanmaya yetkili 

acente:
•	 Sigortema Sigorta Aracı-

lık Hizmetleri
•	 312 911 20 16
•	 533 087 92 88
•	 532 424 39 83
•	 info@sigortema.com.tr
•	 www.sigortema.com.tr

“2025 AİLE YILI”NDA AİLEYİ KORUYUCU ADIMLAR ATILMALI!
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